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RESPOSTA AO ESCLARECIMENTO SEI - SAP.GAB/SAP.UPR

PREGÃO ELETRÔNICO nº 105/2022

 

Objeto: Aquisição de materiais e equipamentos de pintura e marcenaria para manutenção,
ampliação e reformas para a Secretaria Municipal de Saúde e Hospital Municipal São José de Joinville .

 
Recebido em 20 de fevereiro de 2022 às 22h01min (documento SEI 0012019967).
 
 
1º Questionamento: "Item 029 – Pede referencia Pado 725/011X, e não consta esse

código nos catálogos da marca, apenas 725/01. Seria este?"
Resposta: Considerando o teor técnico do questionamento, o mesmo foi encaminhado à

área responsável, que se manifestou através do Memorando SEI nº 0012074615/2022 - SES.UOS.AMN,
opinando pela  anulação do item para revisão de descritivo.

 
2º Questionamento: "Item 030 – Pede referencia Soprano 3001.0720.01 e não consta no

catálogo da marca esse código, gostaria de esclarecimento qual modelo se refere realmente."
Resposta: Considerando o teor técnico do questionamento, o mesmo foi encaminhado à

área responsável, que se manifestou através do Memorando SEI nº 0012074615/2022 - SES.UOS.AMN,
opinando pela  anulação do item para revisão de descritivo.

 
3º Questionamento: "Item 040 – Pede impermeabilizante apenas, para qual finalidade,

aplicação? Algum nome de produto como referência?"
Resposta: Considerando o teor técnico do questionamento, o mesmo foi encaminhado à

área responsável, que se manifestou através do Memorando SEI nº 0012074615/2022 - SES.UOS.AMN,
opinando pela  anulação do item para revisão de descritivo.

 
4º Questionamento: "Itens 119/120 – Pede porca em material inox, porém os preços

condizem com material ferro, seria ferro mesmo?"
Resposta: Em atenção ao item 1.11 do Edital informamos que: "1.11 - Em caso de

discordância existente entre as quantidades e especificações do objeto descritas no endereço eletrônico
www.gov.br/compras/pt-br, com as quantidades e especificações constantes deste Edital, prevalecerão as
constantes do Edital."

 
5º Questionamento: "Item 127 – Rebite 3,2. No editam pede 14mm e na relação 16mm,

qual o correto?"
Resposta: Em atenção ao item 1.11 do Edital informamos que: "1.11 - Em caso de

discordância existente entre as quantidades e especificações do objeto descritas no endereço eletrônico
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www.gov.br/compras/pt-br, com as quantidades e especificações constantes deste Edital, prevalecerão as
constantes do Edital."

 
6º Questionamento: "Itens 145/147 – Edital pede branco e na reação pede preto."
Resposta: Em atenção ao item 1.11 do Edital informamos que: "1.11 - Em caso de

discordância existente entre as quantidades e especificações do objeto descritas no endereço eletrônico
www.gov.br/compras/pt-br, com as quantidades e especificações constantes deste Edital, prevalecerão as
constantes do Edital."

 
Rodemar Arquiles Comelli 

Pregoeiro - Portaria nº 001/2022
 

Documento assinado eletronicamente por Rodemar Arquiles Comelli, Servidor(a)
Público(a), em 02/03/2022, às 09:47, conforme a Medida Provisória nº 2.200-2, de
24/08/2001, Decreto Federal nº8.539, de 08/10/2015 e o Decreto Municipal nº 21.863,
de 30/01/2014.
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